San José, 4 de octubre de 2025
Asunto: Solicitud de reconsideración de rechazo de visa
Querido Sr Ethan Brown
Esta carta a su embajada es mi solicitud de reconsideración contra la decisión de rechazar mi solicitud de Visa Schengen. Su carta de rechazo indicaba que el motivo del rechazo era que el saldo de mi cuenta bancaria era inferior al requerido por sus políticas. Me informaron que no podía obtener una visa Schengen a menos que mi cuenta bancaria contuviera el requisito de saldo mínimo. Además, hubo sospechas de que podría negarme a regresar del país de destino.
[bookmark: _GoBack]Después de haber presentado mi solicitud de Visa Schengen, mi banco retiró una suma significativa de dinero de mi cuenta por error. Los fondos insuficientes en mi cuenta bancaria fueron el resultado de un error cometido por mi propio banco. Desde entonces, la situación se ha corregido y los fondos en mi cuenta ahora coinciden con los requeridos por sus políticas.
En cuanto a mi posible negativa a regresar, me apresuro a informarle que sería extremadamente inútil para mí. Soy dueño de propiedades inmobiliarias en mi país y un automóvil. Alojarme en mi país anfitrión en lugar de regresar a mi casa sería renunciar a estas valiosas posesiones. Le estoy enviando una copia notariada de mis documentos de propiedad, así como una copia de mi estado de cuenta bancaria actual, mostrando fondos suficientes.
Con base en esta información, me gustaría pedirle que reconsidere su decisión anterior de cancelar mi solicitud de visa. Si necesita información o documentación adicional, con gusto se la proporcionaré. Por favor, no dude en ponerse en contacto conmigo a través de los contactos proporcionados en la parte superior de esta carta.
Sinceramente,
Goran Yovanich


