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Mi nombre es Gabriel Silva, esta carta tiene el fin de expresar mi interés por el puesto de trabajo como columnista en la revista frogments.
Cuando estaba buscando trabajo por Internet, vi su anuncio sobre el puesto vacante de columnista en su revista en línea. Como soy un lector devoto de este portal web, y dado que tengo años de experiencia en el campo de la escritura en línea, decidí solicitar la vacante.
Para contar un poco sobre mi educación, me gradué de la Universidad de Silverton en 2010, especializándome en literatura inglesa, obteniendo un BA Tanto como estudiante y después de graduarme, participé activamente en concursos literarios, y en 2011, gané un concurso estatal, New Faces, para la mejor novela de ficción.
He estado trabajando como escritor en línea durante seis años, a partir de 2001. He trabajado en tres compañías diferentes, cada una con sus propios tipos de contenido y requisitos, por lo que me considero capaz de escribir sobre casi cualquier tema. 
Escribí críticas de cine y críticas para la publicación CineMovies; en 2012, trabajé en 36.6 Community, una revista en línea para jóvenes escritores de ficción; Trabajé allí hasta 2011 como escritor de contenido. Mi deber era escribir cuentos y novelas, fingiendo ser cinco autores diferentes, cada uno con su propio estilo y tema favorito. Cuatro de estos autores falsos estaban en la lista de los 5 mejores autores de la comunidad. Finalmente, hasta abril de 2016, trabajé como periodista en Foxtown News.
Mis amigos me conocen como una persona tranquila y comunicable que siempre sabe qué decir casi en cualquier ocasión o tema. Trabajar en equipo me estimula y me da nuevas ideas, por lo que cuantas más personas me comunico, más diversos y numerosos se vuelven mis escritos.
Me gustaría trabajar como columnista de Frogments. Gracias por su tiempo y consideración. Si tiene alguna pregunta o necesita información adicional sobre mí, comuníquese conmigo por teléfono o correo electrónico especificado en mi hoja de vida.
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