
Ciudad de Panamá, 24 de agosto de 2024

Manuel Córdoba

Empresa Cabizi S.A


Estimado cliente:

El motivo de esta carta es primeramente para saludarle y a la vez agradecerle su preferencia y confianza mostrada por nuestros servicios. Comprendemos que su negocio es lo más importante para usted y por ello queremos comprometernos a ofrecerle la mayor calidad posible.
Aunque somos proveedores de diversos servicios, también somos consumidores, por ello, conozco ambas actividades y sé que espera lo mejor de nosotros. Por tal motivo, me gustaría ofrecerle un 20% de descuento en su próxima compra.
De igual forma, si tiene alguna sugerencia o algún comentario en cuanto la entrega o sobre nuestro producto, no dude en decírmelo. A pesar de que tenemos un correo especial para este tipo de mensajes, estaría encantado de atenderlo personalmente.
Espero que su confianza en nuestra empresa aumente y sigamos trabajando en un futuro. Si en algún momento decide trabajar con otro departamento, le aseguro que mis compañeros estarán encantados de atenderlo y le proporcionarán las mejores opciones para su negocio.
Como le dije, estamos comprometidos a ofrecerle un servicio de alta calidad, el cual no sólo incluye un excelente producto, sino también un excelente trato al cliente. Nuevamente le agradezco su confianza y su preferencia. Espero servirle en el futuro.
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Mario Galindo
mariogalindo20@gmail.com
Gerente de empresa Cabizi S.A



